



ERRATA DERI nº 3/2024

RETIFICA O EDITAL DERI Nº 80/2024

A Diretoria Executiva de Relações Internacionais informa a seguinte retificação no EDITAL nº. 80/2024, referente ao processo seletivo para o PROGRAMA DERI PARA MOBILIDADE INTERNACIONAL DE GRADUAÇÃO - PEKING UNIVERSITY (PKU) - CHINA:

No subitem 1.1 do edital, onde lê-se:

*“... visa preencher **03 (duas)** vagas para intercâmbio...”*

Leia-se:

*“... visa preencher **03 (três)** vagas para intercâmbio...”*

Equipe DERI, 23/09/2024